
 تمرين بيشتر از روز قبل 3 تا تمرين حل کرد . در روزهای بعد هر روز ، 23علی برای امتحان رياضی در روز اول  )1
  نمره )1.5 روز اول چند تمرين حل کرده است .  (10حل کرد . علی طی 

 
 
 
 

 
  نمره)1.5 را بدست آوريد . (b و a شده است . مقدار 472 را با هم جمع کرده ايم و حاصل �����1𝑏𝑏𝑏𝑏 و �����3𝑏𝑏𝑏𝑏دو عدد  )2

 
 
 

 
  نمره)1.5 عدد فرد طبيعی چند است ؟ (15مجموع اولين  )3

 
 

 
 مشخص کنيد که جمله های زير درست هستند يا نه ؟ (اگر درست هستند اثبات کنيد و اگر درست نيستند مثال بزنيد)  )4

 الف) مجموع دو عدد مربع کامل ، عددی مربع کامل است. 
 ب) حاصلضرب دو عدد مربع کامل ، عددی مربع کامل است . 

  نمره)2(
 
 
 

 
  نمره)3حاصل هر يک از عبارات زير را بدست آوريد . ( )5

–الف )  �−(−7)� + (−2) × �−9 + (−13)� =? 
 
 
 

4−)ب )  − 8) × (−3)3 × �1 + (−3)� =?  
 
 
 

8−6−4−2ج) 
8−6−4−2

=? 
 
 
 

,9−,10−,11−ميانگين اعداد  )6 …   نمره)1.5 را بدست آوريد. (14,15,
 
 
 

 برابر 7 تا 6− باشد و حاصلضرب اعداد صحيح از y برابر با 7 تا 6−فرض کنيد مجموع اعداد صحيح از  )7
  نمره)1.5 کدام يک بزرگتر است ؟ (با ارائه ی دليل )(y و z باشد . از بين zبا 
 



 
 
 

  نمره)3) عبارات جبری زير را پس از فاکتورگيری به ساده ترين صورت ممکن بنويسيد . (8

𝑥𝑥𝑥𝑥الف )  + 2𝑥𝑥𝑥𝑥 + 4𝑥𝑥𝑥𝑥 

 

13𝑎𝑎ب)  + (4 − 7) × 𝑎𝑎 

 

𝑥𝑥)4ج)  + 7) − 2(3− 7𝑥𝑥) 

 

  نمره)2) با استفاده از فاکتورگيری عبارت های زير را ساده کنيد . (9

19×9+19×3الف ) 
19×(−2)

 

 

32×23+23×(6−)+23×(3−)ب) 
232 

 

 

3𝑎𝑎+7−) مقدار عددی 10
3

  نمره)1 برابر با چند است . (a=4 به ازای 

 

  نمره)3) برای عبارت های زير معادله بنويسيد و سپس جواب سوال را بدست آوريد. (11

 می شود. عدد 18 برابر می کنيم . مقدار نهايی برابر با 3 واحد کم کرده و حاصل را 4الف) از شش برابر عددی 
 اوليه چند بوده است ؟

 

 تومان پس گرفت. هر کيلو پرتقال چند 500 هزار تومان به فروشنده داد و 8000 کيلو پرتقال 3ب) علی برای خريد 
 است ؟

 

 

 )حل اين سوالات الزامی نيست و نمره ی اضافی دارد سوالات امتيازی (



 متر کم کنيم و به عرض 2 متر يک مستطيل به طول و عرض طبيعی ساخته ايم . اگر از طول آن 20با سيمی به طول  )12
  نمره )2 واحد اضافه می شود . طول و عرض مستطيل اوليه چقدر بوده است . (12آن اضافه کنيم ، به مساحت آن 

 
 
 
 
 

 جعبه قرار دهيم . ثابت کنيد به هر روشی که توپ ها را 6 توپ قرمز داريم که می خواهيم آنها را در 31فرض کنيد  )13
 توپ قرار دارد . (با استفاده از برهان خلف اثبات کنيد) 6در جعبه ها قرار دهيم ، جعبه ای وجود دارد که در ان حداقل 

  نمره)1(

 

 

 

 


